Томшин Евгений Александрович 20.05.1982 г.р.
Место работы / должность.
Автономная общественная организация Центр поддержки и развития патриотического воспитания «ГВАРДИЯ». Исполнительный директор.
Территориальное управление Российского военно-исторического общества по Троицкому и Новомосковскому административным округам города Москвы. Руководитель территориального управления.
Местное отделение ДОСААФ России в Троицком и Новомосковском административных округах города Москвы. Заместитель председателя местного отделения по военно-патриотическому воспитанию и прикладным видам спорта.
Местное отделение Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия» в Троицком и Новомосковском административных округах города Москвы. Заместитель председателя местного отделения по патриотическому воспитанию и организации мероприятий.
Член экспертного Совета по патриотическому воспитания при Молодёжном парламенте Государственной Думы Федерального Собрания РФ.
Заместитель председателя Общественного Совета ТиНАО г. Москвы.
Руководитель комиссии по патриотическому воспитанию ТиНАО г. Москвы.
Член Русского географического общества.
Образование.
1. Международный юридический институт
Специальность: юриспруденция
2. РосНОУ Российский новый университет
Специальность: менеджмент
3. Российский государственный университет имени А.Н. Косыгина.
Техносферная безопасность. Магистратура.
Повышение квалификации.
1. ГБУ г. Москвы «Московский дом общественных организаций».
Программа повышения квалификации: «Управление персоналом и волонтёрами».
2. Московский финансово-промышленный университет «Синергия».
[bookmark: _GoBack]Профессиональная программа повышения квалификации: «Цифровой маркетинг и медиа».
3. ГБУ г. Москвы «Московский дом общественных организаций».
Программа повышения квалификации: «Финансовый менеджмент для руководителей НКО».
4. Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет».
Программа повышения квалификации: «Целевой капитал: все, что нужно знать для его создания».
Профессиональная деятельность.
Управление общественной организацией – стратегическое планирование, межведомственное взаимодействие, формирование и реализация проектов.
Задача.
Формирование полезной и безопасной социальной среды, путём проведения мероприятий познавательно-игрового формата для жителей муниципальных районов г. Москвы.
Практический опыт.
С 2014 года на территории города Москвы организация и проведение мероприятий в сфере военно-патриотического и гражданского воспитания, работа по сохранению историко-культурного наследия страны (введение в работу и руководство оборонно-спортивными и спортивно-техническими центрами в городе Москве, проведение круглых столов, конференций, семинаров, конкурсов, фестивалей творческого мастерства, военно-спортивных игр и соревнований, молодёжных слётов, Вахт Памяти и автопробегов по РФ). Организация волонтёрской деятельности и благотворительной работы. Экологическое просвещение.
Награды.
С 2016 по 2022 год получено более 60 благодарственных писем и грамот от органов исполнительной власти города Москвы и общественных организаций за развитие молодёжных инициатив, патриотическое воспитание молодёжи, сохранение историко-культурного наследия страны, реализацию волонтёрских и экологических проектов. 
Медаль «90 лет ДОСААФ России» (2017 г.). Советник председателя Регионального отделения ДОСААФ России г. Москвы Тугов В.А.
Медаль «За вклад в развитие района Очаково-Матвеевское» (2020 г.). Глава района Очаково-Матвеевское» Калинин О.В.
Медаль «Почётный знак «За отличие» за многолетнюю активную деятельность по патриотическому воспитанию молодёжи и организацию мероприятий военно-исторической направленности (2021 г.). Министр Правительства Москвы, руководитель Департамента культуры города Москвы Кибовский А.В.
Медаль «За патриотическое воспитанию подрастающего поколения» (2021 г.). Генерал-майор Тутрин Н.Н.


С 2014 по н.в. года организация дворовых и районных мероприятий, благотворительных и волонтёрских акций, направленных на развитие добрососедских отношений, популяризацию спорта и ЗОЖ в молодёжной среде и помощь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
С 2016 по 2021 г. руководство оборонно-спортивным центром «Гвардия» на территории Клуб-отеля «Воскресенское» УдП РФ. Организация сборов молодёжи допризывного возраста (от 5 мероприятий в год, 100-200 участников на мероприятии), организация военно-патриотических игр «Молодёжный щит России (от 5 мероприятий в год, 60-150 участников на мероприятии), проведение любительских, районных и окружных соревнований с элементами прикладных видов спорта, лазертага и пейнтбола (более 100 мероприятий в год, 10-200 участников на мероприятии).
С 2016 года по 2019 г. разработка и внедрение программы инновационной учебно-игровой деятельности «Щит Федерация» на территории Троицкого и Новомосковского административных округов г. Москвы. С 2019 г. по н.в. реализация программы. Цель формирование полезной и безопасной социальной среды, через проведение систематических мероприятий с молодёжью. Направления: - безопасная среда; - допризывная подготовка; - сохранение историко-культурного наследия; - экологическое просвещение.
С 2018 по н.в. ввод в эксплуатацию, открытие и руководство оборонно-спортивным центром «Полигон». Организация туристических слётов, молодёжных патриотических сборов, эколого-практических форумов, военно-спортивных и тактических игр и соревнований (более 100 мероприятий в год, 10-200 участников на мероприятии). 
С 2018 года работа над созданием интернет ресурса, направленного на решение организационных и игровых задач, в работе по патриотическому воспитанию молодёжи.  
С 2018 года участие в проекте «Школа поисковика» в качестве координатора по учебно-игровым практикам (проект реализуется с 2015 года). Формирование сообщества волонтёров-профессионалов, накапливающее и передающее опыт по поиску останков и увековечиванию памяти бойцов, павших во время Великой Отечественной войны 1941-1945г. подрастающему поколению. С 2021 года – старший координатор проекта. 
2020 г. Формирование волонтёрского штаба. Работа по противодействию распространению новой короновирусной инфекции COVID-19. В период 1 апреля – 10 июня 2020 года обеспечено более 25000 семей предметами первой необходимости в г. Москве и Московской области. 
2020 г. организация и проведение автопробега «Дорогами Памяти 2020». Посещено 8 регионов РФ. Цель - сохранение подлинности исторических событий и памяти о Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Посещены места воинской славы, проведены торжественные митинги с возложением венков, с участим ветеранов, представителей общественных организаций и органов власти. Участники автопробега стали почётными гостями при открытии военно-исторического музейного комплекса «Самбекские высоты» в Ростовской области, построенного на народные средства; открытие Парка живой истории «Федюхины высоты» в Севастополе; при написание Всероссийского диктанта «Диктант Победы» в Севастополе; на открытии 4-го открытого кинофестиваля детского и семейного кино «Солнечный остров» Дмитрия Харатьяна; в проекте-инсталляции «Вечность», посвященном Дню солидарности в борьбе с терроризмом, организованном Региональной Общественной Организацией Ветеранов Спецназа и Участников Боевых Действий «Спецназ-Русь» в Севастополе; посетили Донской государственного технического университета в Ростове-на-Дону; приняли участие в военно-исторической реконструкции «освобождение Севастополя 1944 года», посвящённого 75-летию Победы; участвовали в организованной Министерством обороны и Черноморским флотом торжественной церемонии по возложению венков и цветов в Севастополе; в каждом регионе посещено от 1 до 5 музей, мест культурного, исторического и туристического значения. 
2021 г. участие в организации автопробега «Дорогами войны – дорогами мира». Маршрут в Севастополь с посещением 4 регионов и организацией торжественных мероприятий, направленных на сохранение историко-культурного наследия страны и патриотическое воспитание молодёжи.

Обладаю опытом организации, проведения и модерации круглых столов, конференций, семинаров, конкурсов, фестивалей творческого мастерства, военно-спортивных игр и соревнований, молодёжных слётов, Вахт Памяти и автопробегов по РФ). Участвую в организации и координации волонтёрской деятельности и благотворительной работы. Реализую экологические проекты – эко-фестивали, акции, мониторинг окружающей среды, эколого-практические форумы и конференции. Автор проекта «Террологика» - эколого-патриотическая среда РФ.



